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A B Kakou MynbTOUNLM nonanu
Mbl?




YCTHbLIN CYeT:

m 3aKOHOMEPHOCTb




Cpou4HoO

g TpebyeTcA
" Apyr!
o 12-4247=3
30 -15-5)=20

NMOMOIMTE PACCTABUTb CKOBKU B
BbIPAXEHUAX, YTOBbl PABEHCTBA BblJIA
BEPHbIMMW.



Tabnuua
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60—-36= 24

57+3= 60
27+5= 32
70-7= 63
72-4= 68

66 +30= 09¢



[loBecenen Haw BuHHM -TlyX.

YNbIOHYIICA U TOT , KTO €My
NOMOT.




[Tlomoxxem lNAaTauky
CpaBHUTL
MMEeHOBaHHbIe Ynucna

3AM*32CM
OCM*87MM
4nM5CM*54CcMm
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KynaTbca B o3epe.Turpe go
o3epa natun 95 MeTpoB, a
BuHHK-I'lyxy 60 meTpoB.Ha
CKOJTIbKO MEHbLLE METPOB NAOTU
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OmooxHem!

KTo xoauT B roctu no ytpam,
TOT NOCTynaeT MyApo.
Tapa-napam, TapamM-napam,

TO OHO N YyTPO!




Tpebyemcsi nomouwb!

12 + .=20
8+7-M=14
11-B =5




OcCnuk npocuUT BCOMHUTDb
npueMbl peLieHus NpumMepoBs.







Cnacubo 3a




[lpoBepb Apyra!l
Ne4 c.78




a =12,20, 32 48




lNopabomaem e napax.
-Pewume 3adayvyy pa3HbIMu criocobamu.

No8 c.78




Ctoano — 32 kH. 1 40 KH.
Bbigann — 20 KH.

OcTanocb — ? KH.

OTBeT: 52 KHUrn ocTanochb Ha NMoJsiKax.



[lomallHee 3agaHuve:
c. 78 Ne7, OyKBeHHbI€e
Bblpa>l<eHI/IFI BHU3Y CTpaHI/IE?bB
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